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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 En la sesión del Pleno del Parlamento de La Rioja celebrada el día 31 de mayo de 2018, se contestaron 

las siguientes preguntas orales, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 1 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1236 - 0913014-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno de La 

Rioja que está dando cumplimiento al I Plan Integral de la Población Gitana en La Rioja. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 

 

INTERPELACIONES 

 

 En la sesión del Pleno del Parlamento de La Rioja celebrada el día 31 de mayo de 2018, se debatió la 

siguiente interpelación, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 

9L/INTE-0068 - 0902350-. Interpelación relativa a política general en materia de política local. 

 Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 1 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

 

PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 31 de mayo de 2018, aprobó, una vez 

debatidas y votadas, las siguientes proposiciones no de ley y, en consecuencia, se adoptaron las 

resoluciones que se transcriben a continuación, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 1 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0282 - 0910272-. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

   Aprobada por asentimiento.  

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de España a dotar adecuadamente la plantilla de la Policía 

Nacional en nuestra comunidad autónoma y cubrir todas las vacantes existentes en la actualidad". 

 

 

9L/PNLP-0360 - 0914163-.  

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

   Aprobada por 18 votos a favor (GPC, GPPod y GPS) y 14 abstenciones (GPP). 

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a: 

  1. Crear un grupo de trabajo para la puesta en marcha de una Mesa Técnica que estudie la 

implantación de un protocolo de emergencias policiales. 

  La Mesa Técnica estará integrada por el titular de la Dirección General de Justicia e Interior de la 

Consejería de Políticas Sociales, Familia, Igualdad y Justicia del Gobierno de La Rioja; por cada uno de los 

representantes de las fuerzas y cuerpos de seguridad que participarán en dicho grupo de trabajo (incluyendo 

así al titular de la Jefatura Superior de Policía Nacional de La Rioja, al titular de la Jefatura de la 10.ª Zona de 

la Guardia Civil de La Rioja y a los titulares de las respectivas jefaturas del Cuerpo de la Policía Local 

existentes en la Comunidad Autónoma de La Rioja); por el titular de la Jefatura del Centro de Coordinación 

Operativa-SOS Rioja; los representantes de las asociaciones y sindicatos de las fuerzas y cuerpos de 

seguridad del Estado y los representantes de los sindicatos profesionales de las policías municipales. 

  2. Aprobar a finales del semestre del año natural el protocolo de emergencias policiales". 
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9L/PNLP-0362 - 0914295-.  

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

   Aprobada, con enmienda, por 18 votos a favor (GPC, GPPod y GPS) y 14 votos en contra (GPP). 

 

 Resolución: 

 "El Parlamento de La Rioja reprueba la política económica del Gobierno y la actuación política de la titular 

de la Consejería de Desarrollo Económico e Innovación, responsable ejecutiva del retroceso económico que 

está padeciendo nuestra comunidad autónoma, y exige su dimisión o cese inmediato". 

 

 

 

 El Pleno del Parlamento de La Rioja, en la sesión celebrada el día 31 de mayo de 2018, rechazó, una vez 

debatida y votada, la siguiente proposición no de ley, lo que se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 

9L/PNLP-0350 - 0913932-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a desarrollar la normativa de instalación y mantenimiento de ascensores, en el plazo 

máximo de seis meses, con el fin de mejorar la seguridad y calidad del servicio. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Rechazada, de conformidad con el artículo 75.1 del Reglamento, en dos votaciones sucesivas, por 14 votos 

a favor (GPod y GPS), 14 votos en contra (GPP) y 3 abstenciones (GPC).  

 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 1 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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